[bookmark: _GoBack]AMUKKALE-ISPARTA-BURDUR-EĞİRDİR GÖLÜ-BURDUR GÖLÜ-SALDA GÖLÜ-KOVADA GÖLÜ
KİŞİ BAŞI ÜCRET :650  tl
–
TARİHLERİMİZ:
28-30 HAZİRAN/2021 
12-14 TEMMUZ/2021

*1.GÜN Cuma :Saat 20:00’da istasyon Meydanın’da buluşmamızın ardından 20:30’da Pamukkale’ye gitmek üzere yola çıkıyoruz.

*2.GÜN Cumartesi: Sabah erken saatlerde serbest alacağınız kahvaltı sonrası,Pamukkale travertenlerine gelmiş oluyoruz.Serbest zaman içerisinde travertenlerde yürüyüş yapabilir,Antik kenti gezebilir,yaz kış 36 derece olan Antik termal yüzme havuzuna geçebilirsiniz.Serbest zaman sonrası aracımızda buluşarak muhteşem güzelliğe sahip Salda Gölüne giderken Serinhisar’da kısa bir mola veriyoruz.Leblebisiyle ünlü olan bu şirin ilçede alışveriş yaptıktan sonra tekrar hareket ediyoruz. Salda’ya geldiğimizde ise birbirinden güzel fotoğraf kareleri yakalamanız ve gölün çevresini gezebilmeniz için serbest zaman veriyoruz.Buluşma saatinde toplanarak Pamukkale de bulunan 4 yıldızlı  otelimize yerleşme,Akşam yemeği, ve dinlenme
*3.Gün Pazar :Otelde alacağımız kahvaltı sonrası valizlerimizi alarak ayrılıyoruz.Muhteşem bir gün daha bizleri bekliyor.Lavanta kokan tarlalar arasında dolaşıp,yöresel ve doğal ürünleri alabileceğiniz keyifli saatlerle gezimiz festival havasına dönüşecek.Isparta merkeze geldiğimizdede Süleyman Demirel ve Gül Heykellerini,tarihi değeri olan Firdevs Bey camii (Mimar Sinan Camii),Kutlubey (Ulu Camii), Firdevs Bey Bedestenini görüyoruz.Öğle yemeğimizide Isparta ‘da aldıktan sonra Kovada Gölü’ne uğruyoruz.Kısa bir yürüyüş sonrası aracımıza geçiyoruz Eğirdir Gölü’ne geliyoruz.Çevredeki cafelerde çay&kahve içebilir,gölün çevresinde gezebilirsiniz.Toplanma saatimizde aracımızda buluşup Beyşehir Gölü’nden geçerek akşam saatlerine doğru Adana’ya dönmek üzere yola çıkıyoruz…Bir başka programda Emrecik Turizm  görüşmek dileği ile vedalaşıyoruz!!!
Detaylı program bilgisi
iletişim Rezervasyon 
TEL        :0535 223 30 78
Ofis tel : 0322 324 37 81
Ücrete dahil olanlar
Konforlu turizm otobüsleri ile ulaşım  ,1 Gece otel konaklama(4 yıldızlı Otel
İlk gün kahvaltı,
1 Adet set menü ya da açık büfe akşam yemeği
 Otobüs içi ikramlar *çevre turları * rehberlik hizmetleri, Zorunlu seyahat sigortası,
Ücrete dahil olmayanlar
Öğle yemekleri ve yemeklerde alınan tüm içecekler
Müze ve ören yeri giriş ücretleri

NOT:Müze kartı olan misafirlerimizin yanlarında bulundurmaları,olmayanların ise seyahatten önce Müze kart çıkartmaları tavsiyedir.Pamukkale giriş ücreti 50tl(müze kart geçerlidir).Antik havuzda yüzmek isteyenler yüzebilirler70TL karşılığında Müze kart satın Alabilir,Türkiye genelinde 300’ü aşkın müze ve ören yerini 1 yıl boyunca ücretsiz ziyaret edebilirsiniz”

